

DECOY CALIFORNIA CABERNET SAUVIGNON 2021

CALIFORNIA





SOBRE ESTE VINHO

Estabelecido há mais de 30 anos pelos lendários viticultores Dan e Margaret Duckhorn, o Decoy Califórnia Cabernet Sauvignon é uma rica expressão do Cabernet Sauvignon do Vale de Napa. Criado com 90% Cabernet Sauvignon e 10% Merlot, este vinho oferece aromas de cereja preta, mocha (leite, café e chocolate) e mirtilo. Os 18 meses de envelhecimento em barris de carvalho francês adicionam complexidade aos sabores de frutas negras, culminando em um final exuberante.

NOTAS DE PROVA

Taninos sedosos, sabores de frutas negras, nuances de especiarias de barril, final longo e exuberante.

VINIFICAÇÃO

Cabernet Sauvignon cativante com sabores de frutas negras, envelhecido 18 meses em barris de carvalho francês.

PRÉMIOS

Wine Enthusiast 92, Wine Review Online 90

PRODUTOR

DECOY

PAÍS

USA

REGIÃO

CALIFORNIA

ENVELHECIMENTO

Envelhecido 18 meses em barris de carvalho francês 40% novos, 60% usados

TIPO DE SOLO

Mistura de argila, cascalho e solos pedregosos

TEOR ALCOÓLICO

13.9

COLHEITA

2021

VARIEDADES DE UVA

90% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot

Tinto

FSTII O

Tranquilo

Cereja preta, amora, mocha (leite, café e chocolate), mirtilo, especiarias doces.

HARMONIZAÇÕES

Bife grelhado, cordeiro assado, queijos curados

TEMPERATURA DE SERVIÇO (°C)

16 a 18 graus



TAMANHO DA GARRAFA (ML) 750 GARRAFAS POR CAIXA 6

EAN 0669576019269